
NOTES:
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................

Decorative Arts Auction

Tuesday, October 5th 2010
7:00 p.m.

(Doors open at 6:00 p.m. for seating)

Location:
Lunds Showrooms

926 Fort St.
Victoria

Saturday, October 2nd , 10 a.m. - 4 p.m.
Monday, October 4th, 9 a.m. - 6 p.m.

Tuesday, October 5th, 9 a.m. - sale time
Catalogue Price: $6:00



STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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Unsigned oil painting on board, 18 in.
x 11 1/2 in., "Three Women".

$50 - $75

$25 - $50

407 Teak console table.
$25 - $50

$100 - $150

408 A.P. signed K.Speitz (sticker on back
with dedication), "Dreamtime".

$50 - $75

403 Large ornately decorated octagonal
wall plaque.

409 Three clear pressed glass butter
dishes.

$50 - $75

$50 - $75

410 Six mixed metal bracelets.
$10 - $20

401 

411 Horn shakers.
$10 - $20

404 Middle Eastern bowls.

412 Norwegian salt and pepper shakers.
$10 - $20

$25 - $50

413 Set of cased of knives.
$5 - $10

Foscanni modern art floor lamp.

414 Norwegian ceramic condiment set,
Pair of Danish "Winblad" plaques and
Danish stainless cups.

$25 - $50

402 

405 

415 Community plate carving set.
$20 - $30

Gilt framed mirror.

416 Two pieces of Carleton Ware
"Magnolia and "Grimwades" pattern
cake plate.

$50 - $75

$25 - $50

Pair of teak faced stacking tables.

417 Green and clear crystal ashtray.
$5 - $10

406 
425 Framed colour batik signed George,

dated 1970, "Abstract with Figure".
$50 - $75

$10 - $20

426 Painted pink flash glass rose bowl.
$40 - $60

421 Two Art Glass centre pieces.

427 Lot of misc. mid 20th kitchenwares.
$15 - $30

$10 - $20

428 Alaska pattern opaline pressed glass
creamer and two sugars.

$40 - $60

418 

429 Lot of costume jewelry and purses.
$25 - $50

422 Lot of Danish wood serving pieces.

430 Lot of Modern pottery.
$10 - $20

$10 - $20

431 Swedish two piece teak sideboard.
$100 - $150

Cased three piece serving set.

432 Lot of teak lamps.
$10 - $20

420 

423 

433 Teak liquor cabinet.
$200 - $300

Pair of square walnut side tables.

434 Ardebil runner.
$150 - $300

$10 - $20

Carleton Ware salad bowl, dia. 10".

435 Ardebil runner.
$150 - $300

436 Limited edition print signed (Michael)
Morris, 9/25, dated 2003, "Top".

$100 - $150

424 Baluchi rug.

437 Teak floor lamp.

$100 - $150

$25 - $50

Cast bronze wall mounted figural
fountain, 95" height.

$2,000 - $3,000

Lot # 752
752 



$400 - $600

Lot # 748

Lot # 749
749 Bronze Loie Fuller lamp signed P.

Tereszczuk, 14" in height.
$2,500 - $3,500

748 Cast metal slag glass table lamp
signed Rainaud.

$800 - $1,200

Lot # 750

Lot # 751
751 Cast bronze figural free standing

fountain, 97" height.
$2,500 - $3,500

750 American Federal style poster bed
with bedding.

Framed limited edition print signed,
"Past and Present".

$20 - $30

438 

Lot # 441
441 Coloured limited edition woodblock

print signed Alister Bell num.3/35
"Rotherhithe".

$150 - $300

Oil painting on canvas signed Davis
'91, "The Explanation".

439 

Lot # 442
442 Coloured limited edition woodblock

print signed Alister Bell num.1/40,
"Red Quayside".

$150 - $300

Unsigned oil painting on canvas, 8
1/2in. x 11 1/2in., "Three Yellow
Fruit".

443 Bronze clay vase, "Etzkorn".
$20 - $30

$20 - $30

444 Papier mache statue, "Wise Man".
$50 - $100

$20 - $30

440 

$50 - $75

$100 - $200

451 Mid century modern orange rug.
$40 - $60

$15 - $30

452 Tassel fringe table cover.
$15 - $30

447 Teak floor lamp.

453 Pair of tub chairs.
$50 - $100

$50 - $100

454 Two teak tables.
$50 - $100

445 

455 Lot of Art Pottery.
$25 - $50

448 Lot of matching Fitz and Floyd
porcelain- "Renaissance" pattern.

456 Watercolour signed Nina Carroll 18
1/2 in. x 15 in. "Castle Street".

$75 - $150

$50 - $100

457 Mink vest, scarf and hat.
$100 - $150

Haeger art pottery cat decorated
ashtray and a Hull art pottery
ashtray.

458 Crocodile skin purse.
$20 - $40

446 

449 

459 Art pottery teacups and saucers.
$10 - $20

Teak coffee table.

460 Bronze leaf decorated calling card
plate.

$30 - $50

$300 - $400

Teak desk and chair.

461 Teak coffee table.
$75 - $125

462 Large vase.
$35 - $45

450 Teak nest of three tables.



Lot # 466
466 Ceramic sculpture of a giraffe, ht:

32".
$100 - $150

Limited edition colour print signed
Laureat Marois, 2/30, 31 x 19 inches
"Surf Surface".

464 

467 Rosenthal porcelain vase.
$10 - $20

Mid 20th century fiber optic spherical
lamp.

468 4 cast glass candle holders.
$20 - $30

$100 - $200

469 Royal Copenhagen Danish vase.
$20 - $30

$75 - $125

470 Lot of Art Pottery items.
$20 - $40

465 Limited edition print signed (Michael)
Morris, 9/25, dated 2003, "La Nuit".

471 Cloisonne bowl with a box with a
hard stone medallion.

$50 - $75

$100 - $150

472 Asian glazed rectangular pottery
vase, ht: 23".

$20 - $40

463 

Acid etched brass end table.
$50 - $75

473 

476 Teak dining table and 8 chairs.
$300 - $500

Lot of Rosenthal 1960s crystal
glasses.

474 

477 Mid century modern green rug.
$50 - $75

Set of Norwegian "Figgio-Lotte"
matching china dinnerware.

Lot # 478
478 Teak and polished steel table lamp,

ht: 24".
$50 - $75

$75 - $125

479 Decorated tray.
$25 - $50

$50 - $75

475 

746 Roseville magnolia pattern vase, ht
18 1/2 inches.

$400 - $600

Lot # 746
747 Oak Arts and Crafts Morris chair.

$300 - $500

Lot # 747



Pair of Wood & Son Vases.

731 

Lot # 734
734 Brass and copper Art Nouveau tea

kettle.
$25 - $50

Royal Winton Iris jug, 14 1/2".

735 Edwardian oak sideboard.
$100 - $200

$100 - $200

736 Smoking stand with clock.
$75 - $125

$75 - $100

737 Ardebil runner.
$150 - $300

732 Maxwell Bates poetry book-Far Away
Flags & autobio.A Wilderness of
Days & pottery bowl sgnd.Bates.

738 Hanging light fixture.
$50 - $100

$50 - $75

739 Two Steuben Art Glass mass with
three small matching bowls.

$150 - $250

730 

740 Rozanne ewer.
$40 - $60

733 Royal Doulton collectors plate.

741 Weller copper toned basket.
$30 - $50

$15 - $30

743 Oak Arts and Crafts library table.
$150 - $300

$20 - $40

744 Tabriz rug.
$75 - $100

742 

745 Art Deco mahogany side table.
$75 - $125

Engraved metal cigar box, length: 9".

Lot # 743

$50 - $75

Lot of California pottery by Sagha
Barstoff.

Lot # 481

484 Teak coffee table.
$25 - $50

481 

485 Lot of Art Pottery.
$10 - $20

Oil painting on canvas signed R.
Yates, 46"x 30", "Pond".

486 Drift wood and burl wood pedestal
table.

$50 - $75

$50 - $100

487 Pair of glass chamber sticks.
$25 - $50

$10 - $20

488 Three painted china biscuit barrels.
$25 - $50

482 Teak floor lamp.

489 Art Deco light fixture.
$10 - $20

$25 - $50

490 Rose filled inflatable footstool.
$10 - $50

480 

491 Marbleized table with six chairs.
$100 - $300

483 Set of Solingen gold plated flatware
(for twelve).

$100 - $150

Cow skin rug.

493 

496 Victorian rocker and chair.
$125 - $250

Extending floor lamp.

497 Lady's 10kt yellow gold slight tapered
band style ring.

$100 - $300

$50 - $100

498 Christofle pendant earrings.
$75 - $125

$50 - $100

499 14k yellow gold Mabe pearl earrings.
$400 - $600

Lot # 494

500 Pair of brooches.
$25 - $50

494 Pastel signed Farrell, 24 x 18",
"Portrait of a Lady".

501 14kt yellow and white gold diamond
engagement and wedding band set.

$300 - $400

$25 - $50

502 10kt yellow gold wedding band.
$100 - $150

492 

503 10k yellow gold and black star
sapphire ring.'

$150 - $250

495 Cast metal privacy screen.



509 14kt yellow gold Channel ring set.
$500 - $700

510 Lot of silver jewelry and loose stones,
two gold rings and two sil. rings.

$50 - $100

$150 - $250

511 Oil painting on canvas signed on
back Martin Golland, 15 1/2in. x 11
1/2in., "Abstract".

$50 - $75

506 Sterling silver designer jewelry
signed Silvis Sims, 5 pieces.

512 Four piece cast metal garden set.
$100 - $200

$300 - $500

513 11 pieces of press glass, "Scroll with
Flowers".

$50 - $75

504 

514 Arborite table and chairs.
$100 - $200

507 Art Deco marcasite inset sterling
silver Waltham "Premier" pendant
watch on chain.

515 Bamboo side table.
$25 - $50

$100 - $150

516 Oak two tier side table.
$25 - $50

Yellow gold and diamond
combination engagement wedding
band set.

517 Drawing signed Merrill Peck, "Cherub
with Goose".

$25 - $50

505 

508 

518 Framed print, "Titled Lithograph6".
$25 - $50

Lady's gold diamond and ruby ring.

519 Framed print "Land Fall".
$25 - $50

$300 - $500

Victorian brooch.

$20 - $30

Unsigned oil painting on board, 5 in.
x 7 in., "Abstract in Blue".

521 

524 Two Band pressed glass serving
piece, c. 1880.

$50 - $75

Watercolour signed John Gill, D.
1996, "Bridge".

525 Decorative framed tile picture.
$25 - $50

$40 - $60

526 Wall console.
$20 - $30

$25 - $50

527 Art Deco style chest of drawers.
$25 - $50

522 Artist's proof print signed Richard
Bawden, "Tess".

Lot # 528
528 Print after Ivo Stoyanov "Aubergine

Nude".
$50 - $75

$25 - $50

529 Bolt of fabric.
$20 - $30

520 

530 Oil painting, "Still Life".
$10 - $20

523 Monoprint signed Jeanette L. Walker,
"Enthroned 5000 B.C.".

710 

713 Lladro china figure of a woman on
horse.

$1,000 - $1,500

Pair of ornate brass candlesticks.

711 

Lot # 714
714 Royal Winton lustre vase with floral

decoration.
$80 - $100

Glass and brass dresser box.

715 Lladro of a mother and child figure,
#4575.

$150 - $300

$15 - $30

716 Sugar mold from Quebec.
$50 - $100

$40 - $60

717 Pair of wall brackets.
$25 - $50

712 Opaline glass mustard pt with lid.

718 Oil on board signed Z. Simons, 20 x
16", "Still Life".

$100 - $150

$25 - $50

722 Pen and ink signed (Michael) Morris,
dated 1960, "Untitled, Figures".

$100 - $150

Limited edition print signed Catherine
Murphy numbered 131/150, "Art
Books on Table".

Lot # 720

723 Print after Dali.
$25 - $50

720 

724 Print after Dali.
$25 - $50

Unsigned oil painting on canvas 13
1/2 in. x 17 1/2 in., "Still Life
Flowers".

725 Coloured drawing possibly signed
V.Leurs, 5 in. x 3 in.

$20 - $30

$50 - $75

726 Hand painted charger.
$25 - $50

$15 - $30

727 Watercolour signed (Michael) Morris,
dated 1963, "Untitled, Portrait".

$100 - $150

721 Pen and Ink signed Joe Parrott,
dated 1973, "Rat".

728 Victorian mahogany open armchair
and side chair.

$50 - $100

$25 - $50

729 Blue milk glass candlesticks.
$15 - $30

719 



$125 - $175

691 Set of ten Royal Doulton "Cyprus"
pattern plates.

$150 - $200

Lot # 688

692 Modern glass coffee table with brass
cabriole legs.

$50 - $100

689 

693 South Persian rug.
$100 - $200

Art glass table lamp.

694 Jefferson Golden Hour dresser clock.
$15 - $30

$50 - $100

695 Handpainted Limoges china pitcher.
$50 - $100

688 Stained glass window.

696 Oak wardrobe.
$150 - $300

Lot # 690

697 Pair of glass lusters.
$15 - $30

690 Button back upholstered settee.

698 Hand carved and painted shore bird
from the Maritimes.

$100 - $150

$600 - $800

$50 - $100

Mahogany console table.

700 

Lot # 703
703 Painted and gilded four panel screen.

$300 - $400

German blue and white gilt decorated
vase.

704 Classic English style ox blood leather
sofa.

$500 - $800

$50 - $75

705 Carved and gilded shield shaped
mirror.

$200 - $300

$100 - $300

706 Japanese wedding kimono.
$50 - $100

701 Esari rug.

707 Art Nouveau style slag glass table
lamp.

$150 - $350

$75 - $100

708 Oak parquetry inlaid side table.
$75 - $100

699 

709 Royal Worcester figurine 'Boy with
Parakeet' ht: 6 1/2".

$75 - $100

702 19th century cast iron umbrella
stand.

Framed Ikat panel.

536 Watercolour signed Long, Black Cat".
$15 - $30

$10 - $20

537 Japanese print.
$10 - $20

$20 - $30

538 Mans black tuxedo with 3 shirts.
$50 - $100

533 Red silk chinoiserie decorated wall
hanging.

539 Collage indistinctly signed and date
1983.

$25 - $50

$50 - $75

540 Lot of glass panels.
$10 - $20

531 

541 Lot of Fitz and Floyd porcelain-
"Classique d' Or" & "Cloissone
Peony" patterns.

$25 - $50

534 Art Deco chest of drawers.

542 Yellow arborite chrome table.
$25 - $50

$75 - $125

543 Malayer runner.
$100 - $150

Picture on fabric,31 in. x 29 1/2in.
"Figures at Table".

544 Black ink drawing signed Riki,1969
"La Sorciere et Le Diablo".

$25 - $50

532 

535 

545 Pastel signed A. (Asta) Holmberg,
16x12", "Tia Juanita".

$20 - $30

Faux finish floor lamp.
$20 - $40

$50 - $100

$50 - $100

548 Mono print(multi media drawing)
signed Karl Spreitz 2004,num.1/1,
"Tea-Time-Ing...."

$50 - $75

546 

549 Two framed photographs.
$5 - $10

Framed coloured etching indistinctly
signed, "Street Scene".

Lot # 547

550 Japanese cloisonne decorated
plaque of a stork, 9 1/2" square.

$25 - $50

547 Oil on board unsigned, 16 x 20",
"Indian Sunset".



$50 - $100

554 Five piece silver plated condiment
set.

Lot # 551

555 Assisted pieces of "Two Band"
pressed glass, children's set.

$50 - $75

552 

556 Mahogany shaped front dresser.
$100 - $300

6 hand-painted Japanese Meito
plates with a small dish.

557 Art glass paper weight in the shape
of a bird.

$25 - $35

$30 - $50

558 Glass perfume bottle with floral
stopper marked Lalique ht. 5".

$175 - $225

551 Pastel signed Ron Yates, 51"x 13",
"Ross Ranch and Dry Stream Bed".

559 Cranberry glass vase.
$20 - $30

553 Lot of decorative glass and cast
metal items.

560 Lot of 19th century American Bryce,
"Paneled Forget me not" pressed
glass.

$50 - $100

$20 - $30

$50 - $75

Set of 8 Waterford crystal glasses, 4
3/4" high.

562 

565 Lithograph signed (Sunol Munos
Ramos) Alvar, 23 x 17", "Epreuve
D'artiste".

$100 - $200

Two pieces of Carleton Ware
"Magnolia and "Grimwades" pattern
cake plate.

566 Painting on silk.
$25 - $50

$25 - $50

567 Oil painting on canvas, "Still Life
Fruit".

$50 - $75

$75 - $100

568 Framed etching.
$10 - $20

563 Limited Edition Capo di Monte
figurine.

569 Art metal vase.
$15 - $30

$50 - $75

570 Side table.
$50 - $100

561 

571 Upholstered seat decorative side
chair.

$25 - $50

564 Ladies mink jacket.

Blue mirror topped coffee table.

668 

671 Vase.
$10 - $20

Art Deco mahogany bed frame.

672 Oak gate leg drop leaf table.
$25 - $50

$50 - $100

673 Hamadan rug.
$75 - $100

$25 - $50

674 Hamadan rug.
$75 - $100

669 Three antique flower upholstered
chairs.

675 Pair of Victorian style parlour chairs.
$200 - $300

$25 - $50

Lot # 676
676 Lge.art pottery vase sgnd.Roseville

U.S.A. 53-14, height 14 1/8in.
$75 - $100

667 

677 Mahogany parlour table.
$50 - $100

670 Large heavy cut crystal vase.

678 Seven pressed glass amber goblets
with Medallion pattern.

$75 - $125

$20 - $30

679 

682 Four assorted Victorian glass rose
bowls.

$50 - $100

Crescent part china dinner service,
"Golden Pheasant".

680 

683 Clear glass bird figurine.
$25 - $50

Late 19th century mahogany dining
table and five chairs.

684 Four press glass liqueurs, "Scroll with
Flowers" pattern.

$10 - $15

$300 - $500

685 Pair of miniature oil paintings initialed
F.H. "Shoreline Landscapes".

$25 - $35

$150 - $300

Lot # 686
686 Two solid brass door handle bars

from a very hold apt building in
Montreal.

$40 - $60

681 West Persian Hamadan carpet, early
20th century.

687 Art Deco oak sideboard.
$200 - $300

$250 - $500



Cigarette case.

644 

647 Italian Florentine cupboards.
$75 - $125

Decanter.

648 French carved and painted Footstool.
$25 - $50

$10 - $20

649 Etched top brass side table.
$25 - $50

$20 - $40

650 French carved and painted loveseat.
$150 - $300

645 Lladro figure of a boy with donkey.

651 Ladies dyed fur coat.
$50 - $100

$20 - $30

652 Lot of brass hanging plates.
$100 - $150

643 

653 Pair of 19th century pressed glass
"Forget Me Not" pattern comports
with lids.

$50 - $75

646 Birks sterling silver flatware service-
approx. 56 pieces.

654 Six assorted pieces of Medallion
pattern pressed glass.

$50 - $75

$400 - $600

$40 - $60

Lot # 655

659 Japanese tortoise shell cigarette
case.

$40 - $60

656 

660 Japanese lacquered box.
$10 - $20

Early 20th century cloisonne vase.

661 Oak dining table with five chairs.
$100 - $300

$75 - $125

662 Tray top table.
$50 - $75

655 Millifiore art glass paperweight
signed P,(Perthshire), diameter 1
3/4in.

663 Ardebil runner.
$150 - $300

657 Early 20th century Art Pottery vase.

664 Oak coffer.
$100 - $150

$100 - $200

665 Pair of Victorian style side chairs.
$100 - $150

$40 - $60

666 Cauldon china partial cake set,
"Floral" pattern.

$10 - $20

658 Asian cloisonne ginger jar, ht: 7 1/2".

Pen and ink drawing signed Mac.An
Saoir, "Girl With Butterflies".

575 Pair of Asian export blue and white
table lamps.

$100 - $150

$25 - $50

576 Mahogany vanity.
$150 - $250

Lot # 572

577 Wheat and Barley pressed glass,
partial set, circa 1880.

$50 - $100

574 

578 Vase.
$10 - $20

Pen and ink drawing signed Mac. An
Saoir, "Samurai".

579 Jasperware figural group.
$50 - $100

$20 - $30

572 

583 Sligh painted and gilded chest of
drawer.

$200 - $300

Waterford cut crystal sherry
decanter.

Lot # 581

584 19th century cameo back side chair.
$25 - $50

581 

585 Japanese bowl.
$10 - $20

Limited edition print signed Dauchot
67/245, 13 x 17", "Le Cantage".

586 Oak side table.
$15 - $30

$25 - $50

587 Hamadan runner.
$150 - $300

$25 - $50

588 R.S. Germany hand-painted
chocolate pot.

$15 - $25

582 Persian runner.

589 Grape shears, tons, berry spoon and
a sterling ladle.

$25 - $50

$150 - $300

590 Brilliant cut crystal bowl, dia: 8".
$20 - $40

580 



$100 - $150

$20 - $30

597 Oak china cabinet.
$75 - $125

$50 - $75

598 Mother of pearl inlaid knives.
$5 - $10

593 Oak dresser with mirror.

599 Art Glass vase.
$10 - $20

$250 - $350

600 Three butterfly wing plaques.
$10 - $15

591 

601 Lot of 19th "Two Band"pattern
pressed glass.

$75 - $125

594 Regency style parcel gilt mahogany
framed mirror.

602 Four Japanese "Floral" pattern
plates.

$10 - $15

$75 - $125

603 Hamadan runner.
$75 - $100

Silver plate and glass cruet set.

604 Four pieces of paneled smocking
clear and amber glass.

$10 - $15

592 

595 

605 Lot of Art Pottery.
$15 - $30

Oak Edwardian swivel desk chair.

606 Three painted china biscuit barrels.
$50 - $75

$50 - $100

Crescent china covered butter dish.

607 Oak framed mirror.
$25 - $50

608 Oak Art Deco sideboard.
$100 - $300

596 Oil painting on canvas signed (Julius)
Marosan, 24 in. x 36in., "Winter
Landscape".

Limited edition print numbered
163/275 signed Edward D. Marchuk,
"The Journey".

610 

613 Pair of upholstered black walnut Art
Deco armchairs.

$100 - $300

Brass bedframe.

614 Central Persian carpet, 10'x 14'.
$800 - $1,200

$100 - $150

615 Carved marble figurine of a fan
dancer, ht: 9 1/2".

$75 - $125

$25 - $50

616 Two art glass rose bowls.
$25 - $50

611 Arts and Crafts style lamp shade.

617 Clear glass vase, candlestick and
candle holder.

$20 - $30

$25 - $50

618 Carlton Ware dish.
$10 - $15

609 

619 Moorcroft ring stand, ht: 4".
$50 - $100

612 Gilt metal mounted milk glass shade.

620 Moorcroft powder blue mug.
$10 - $20

$25 - $50

621 

624 Carlton Ware dish.
$10 - $20

Moorcroft vase with brown with floral
motif, 8" in height.

Lot # 622

625 Sterling silver fish set in walnut case.
$100 - $150

622 

626 Walking stick.
$10 - $20

Moorcroft Burslem art pottery lustre
covered bowl circa 1915, diameter 5
1/2".

627 Set of eight Birks sterling silver
coffee spoons.

$25 - $50

$75 - $150

628 Beaded bag.
$15 - $30

$75 - $125

629 Art Nouveau sterling silver four piece
dresser set.

$150 - $200

623 11 pieces of press glass, "Scroll with
Flowers" pattern.

630 Bronze statue.
$25 - $50

$50 - $75
$25 - $50

Large Beswick duck, #1052.

Lot # 632

635 Tusken china King Fisher figurine.
$20 - $30

632 

636 Bakelite dresser box.
$10 - $20

Set of International Sterling silver
flatware 'Valencia' pattern, approx.
69 pieces.

637 Three piece serving set.
$10 - $20

$600 - $800

638 Chinese export silver cuff bracelet,
with appraisal.

$200 - $300

$25 - $50

639 2 small cloisonne vases.
$20 - $40

633 Delft blue and white charger.

640 Waterford Decanter with stopper.
$50 - $100

$25 - $50

641 Pair of candlesticks.
$20 - $30

631 

642 Waterford cut crystal pitcher, ht: 7".
$30 - $50

634 Two silver dresser boxes.


